

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 31

Wednesday, February 15, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 70

[NM002; FRL-5136-1]

Clean Air Act Interim Approval of Operating Permits Program; City of Albuquerque Environmental Health Department, Air Pollution Control Division

Correction

In rule document 95-547 beginning on page 2527 in the issue of Tuesday, January 10, 1995 make the following correction:

On page 2528, in the first column, under **DATES**, in the second line "March 13, 1955" should read "March 13, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL MARITIME COMMISSION

Notice of Agreement(s) Filed

Correction

In notice document 95-2878 appearing on page 7201, in the issue of Tuesday, February 7, 1995, the *Agreement No.* should read "202-007680-088".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

21 CFR Part 20

[Docket No. 94N-0308]

Public Information Communications With State and Foreign Government Officials

Correction

In proposed rule document 95-2111 beginning on page 5530 in the issue of Friday, January 27, 1995, make following correction:

On page 5530, in the first column, in the **Dates** section, in the fourth and fifth lines "on or before February 27, 1995" should read "30 days after the date of publication of the final rule in the **Federal Register**".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 35-26228]

Filings Under the Public Utility Holding Company Act of 1935, as Amended ("Act")

February 3, 1995.

Correction

In notice document 95-3282 beginning on page 7808 in the issue of Thursday, February 9, 1995, make the following correction:

On page 7808, in the third column, in the third paragraph, the heading was "*The Columbia Gas System, Inc., et al.*" should read "*The Columbia Gas System, Inc., et al. (70-8317)*".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Rel. No. IC-20864; 812-9168]

Heritage Cash Trust, et al.; Notice of Application

January 26, 1995.

Correction

In notice document 95-2429 beginning on page 6338 in the issue of

Wednesday, February 1, 1995, make the following correction:

On page 6339, in the first column, in the **For Further Information Contact** section, in the first line, "Khawley" should read "Khawly".

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35307; File No. SR-CBOE-95-03]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the Chicago Board Options Exchange, Inc. Relating to Restrictions on the Exercise on Index Options

January 31, 1995.

Correction

In notice document 95-3034 beginning on page 7606 in the issue of Wednesday, February 8, 1995, make the following correction:

On page 7607, in the second column, above the FR Doc. line, the signature was omitted and should read as set forth below.

Margaret H. McFarland,
Deputy Secretary.

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34-35299; File No. SR-PTC-94-07]

Self-Regulatory Organizations; Participants Trust Company; Order Approving on an Accelerated Basis a Proposed Rule Change Establishing a Daily Penalty Fee Applicable to Late Funding of Shortfalls in Participants' Mandatory Deposits to the Participants Fund

January 31, 1995.

Correction

In notice document 95-2904 beginning on page 7250 in the issue of Tuesday, February 7, 1995, the file number is corrected as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D